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školního roku

Fotbal v Lodhéřově 7. ročník hasičských 
závodů

V sobotu 26. srpna přivítali členo-
vé Sboru pro občanské záležitosti 
(SPOZ) nově narozené občánky 
naší obce. Byla to 4 děvčata – Na-
tálie Nozar, Alma Vysloužilová, Ka-
rolína Tomanová, Anastázie Hron-
zová a  1 chlapec  – Jakub Vaníček. 
Jedni rodiče se z  účasti omluvili. 
Počasí přálo, a tak se slavnostní do-
poledne odehrálo opět na zahradě 
mateřské školy, tentokrát pod nově 
osazenou pergolou. Kulturní pro-
gram si připravily děti z mateřské 
a základní školy. Hudební doprovod 
zajistili manželé Maruška a  Rosťa 
Matouškovi. Dětem byly předány 
finanční dary a drobné upomínko-
vé dárky, pamětní knížka, maminky 
dostaly květinu a všichni se pode-
psali do pamětní knihy. 

Jitka Matoušková, členka SPOZ
Foto: Jiří Holakovský
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Zahájení nového školního roku 2023–2024
Všechno jednou končí, a  to platí 
i  pro prázdniny, které utekly jako 
voda. V  pondělí 4.  září  2023 byl 
stejně jako na většině základních 
a  středních škol v  České republi-
ce zahájen také u nás v Lodhéřo-
vě nový školní rok. V  naší škole 
jsme po prázdninách přivítali 3 
nové žáčky, naše prvňáčky. I s nimi 
má v  letošním školním roce naše 
škola 18 žáků. Jde o 1 chlapce a 2 
dívky, z  toho 2 s  trvalým poby-
tem v Lodhéřově a 1 v Jindřichově 
Hradci. Přeji si, aby se jim v  naší 
škole líbilo, chodili do školy rádi, 
dozvídali se stále mnoho nového 
a zajímavého a aby si tady brzy na-
šli spoustu nových kamarádů. Žá-
kům ostatních tříd přeji, aby nový 
školní rok byl pro ně alespoň tak 
úspěšný, jako rok předchozí. Jsem 
pevně přesvědčen, že vzájemnou 
spoluprací učitelů, žáků a také ro-
dičů toho dosáhneme. Vždyť zá-
kladem dobré školy jsou nejenom 
žáci a učitelé, ale především dobré 
vztahy mezi nimi. A když mluvím 
o žácích a učitelích, nesmím zapo-
menout ani na ty, kteří nám vytvá-

 Oskar Kolář, Elli Balabánová, Tereza Furtáková.
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Zprávy z oddílu stolního tenisu
V posledním týdnu září se opět roz-
bíhají soutěže ve stolním tenisu  – 
sezóna 2023/24. TJ Sokol Lodhéřov 
má do soutěží přihlášena 3 druž-
stva – Lodhéřov A v krajské soutě-
ži, Lodhéřov B v Okresním přeboru 
I a Lodhéřov C v OP III. Hráči jednot-
livých družstev se scházeli prakticky 
celé léto k  pravidelným tréninkům 
a věříme, že budou opět obhajovat 
dobré výsledky minulé sezóny.
Podařilo se již zaregistrovat i 3 hrá-
če do žákovských soutěží okresu J. 
Hradec  – budou probíhat formou 

Nohejbalový turnaj amatérů
Ve středu 5. července proběhl již 8. ročník nohejbalového turnaje 
amatérů na víceúčelovém hřišti v Lodhéřově. Celkem se zúčastnilo 
10 tříčlenných týmů. Počasí přálo a celé odpoledne se vydařilo.

Foto: Jiří Holakovský

řejí dobré podmínky pro naši práci. 
Jsou to paní vychovatelky, uklízeč-
ky i paní kuchařka. Bez nich by to 
také nešlo. Rodičům a  kolegyním 
přeji do nadcházejících 10 měsíců 
hodně štěstí, úspěchů pracovních 
i  v  osobním životě, pevné zdraví, 
pevné nervy a dostatek trpělivosti.
Nový školní rok zahájil krátkým 
projevem ředitel školy Mgr. Karel 
Král. Paní učitelka předala dár-
ky prvňáčkům - upomínkový list, 
sadu psacích potřeb a  drobnou 

sladkost. Ostatní žáci dostali jako 
upomínku na první den školy rov-
něž sadu psacích potřeb a  drob-
nou sladkost. Poté přednesli krát-
ký projev paní starostka Zdeňka 
Klesalová a pan místostarosta Ing. 
Miroslav Šlinc, kteří předali ro-
dičům žáků dar Obecního úřadu 
Lodhéřov a  prvňáčkům upomín-
kové listy s  drobnými dárečky. 
Také ostatní žáci obdrželi drobné 
dárky. 
I v letošním školním roce jsme pro 

žáky připravili spoustu doprovod-
ných akcí, exkurzí, výletů i projek-
tů, které jsou nedílnou součástí 
našeho Školního vzdělávacího 
programu „Naše škola“. O  těch-
to akcích vás budeme průběžně 
informovat na našich webových 
stránkách www.zslodherov.cz 
Fotografie jsou ze slavnostního za-
hájení nového školního roku v zá-
kladní škole.
 	  Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ 

a MŠ Lodhéřov

turnajů, kde budou hráči rozděleni 
podle výkonosti (začátečníci, mírně 
pokročilí) do skupin. První turnaj by 
se měl uskutečnit již v měsíci říjnu. 
Členové oddílu se také pravidelně 
starají o stráně kolem kostela – se-
čení v červnu, další pak plánujeme 
na říjen. V  srpnu jsme opět zorga-
nizovali pro členy oddílu a rodinné 
příslušníky sportovní den v  areálu 
víceúčelového hřiště, kterého se zú-
častnilo 30 příznivců sportu.
Kromě pravidelných tréninků (re-
gistrovaní i  neregistrovaní hráči) 

a  soutěžních zápasů máme v  plá-
nu tradiční turnaj v měsíci prosinci 
(datum a formu turnaje upřesníme 
v měsíci říjnu 2023). 

Jiří Holakovský, 
za oddíl stolního tenisu

Ve středu 27. září opět 
zahájíme činnost kroužku 

stolního tenisu pro děti, 
od 16:30 do 17:30 hod.

 
Všechny zájemce zveme!
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Fotbal v Lodhéřově
V  sobotu 5.  srpna proběhlo na 
místním fotbalovém hřišti oficiální 
otevření nově zrekonstruovaných 
kabin. Akci uspořádaly zdejší Tělo-
výchovná jednota a Obec Lodhéřov. 
Fotbaloví nadšenci a místní lidé tak 
měli možnost prohlídky zázemí fot-
balových kabin, které si vlastními 
silami zrekonstruovali členové fot-
balového spolku. Ve vnitřních pro-
storech mohli návštěvníci vidět vý-
stavu fotografií z  fotbalového dění 

z  let minulých i  současných. Velký 
dík patří obci, která celou renovaci 
financovala a  všem členům, kteří 
přiložili ruku k dílu.
Druhou fotbalovou sezónu v Okres- 
ním přeboru jsme na domácí půdě 
zahájili vítězstvím 2:0 proti týmu 
ze Starého Hobzí. V dalších zápa-
sech už jsme tolik štěstí nemě-
li. Vybojovali jsme jednu remízu 
a dvakrát nás čekala prohra. Jednu 
jsme za velkého zklamání měli ve 

Strmilově, v  napínavém zápase 
až do konce, kdy jsme dostali gól 
v posledních minutách nastavené-
ho času. Snad nás v dalších zápa-
sech čeká více vítězství a  získání 
tak cenných bodů do tabulky. 

Lubomír Prágr, 
předseda TJ Sokol Lodhéřov

Foto: Jiří Holakovský
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Výzva pro děti – namalujte obrázky do knihovny
Obracím se na místní školáky 
(předškoláky) s  touto výzvou: 
namalujte na čtvrtku formátu A4 
nebo A3 (běžné velikosti nebo 
větší) jakýkoliv obrázek a  přines-
te ho do konce října do knihovny. 
Obrázky budou po celý rok pově-

Houbařské okénko
Ryzci jsou vynikající houby, kte-
ré poznáte podle vytékajícího 
mléka po poranění. U nás roste 
více jak 80 druhů ryzců. Ty nej-
chutnější mají oranžové až čer-
venající se mléko. Mají i  léčivé 
účinky. Ryzec pravý či borový 
roste od konce léta do listopadu 
na travnatých okrajích lesů ve 
skupinách, místy hojně, místy 
vůbec ne. Má oranžový klobouk 

Odečty vodoměrů
Koncem září a začátkem října ob-
drží občané opět informaci o ode-
čtech vodoměrů. Jako minule 
budou odečty probíhat pomocí 
webové aplikace. Bude stanoven 
termín, ve kterém bude aplikace 
zpřístupněna. K  platbám obdrží-
te faktury  – do webové aplikace, 

šeny v knihovně a budou si je moci 
prohlédnout a  mít z  nich radost 
všichni, kdo do knihovny cho-
dí.   Do budoucna plánuji v  rámci 
roku obrázky obměňovat, a to na-
příklad podle ročních období nebo 
konaných akcí (například obrázky 

papírových draků, vánočního stro-
mečku, rostlin, klaunů atd.).
Knihovna bude po prázdninové 
pauze opět otevřena každou stře-
du od 17,30 do 18,30 hodin. 

Dana Prokešová, 
knihovnice

s tmavými kruhy, starší houby mají 
zelené fleky. Třeň je dutý. Chuť má 
oříškovo kořenou s  nezaměnitel-
nou nasládlou vůní. Nejlepší je upe-
čený na kmíně nebo naložený v octě.  
Jemu podobný, ale nejedlý je ryzec 
kravský. Roste ve stejný čas na stej-
ném místě. Na klobouku je chlu-
patý, načervenalý, roní bílé ostře 
pálivé mléko. Vyvolá silné průjmy 
a zvracení.

Za zmínku stojí i ryzec syrovin-
ka, často houbaři vyhledávaný 
a oblíbený. Jíst se může i za sy-
rova, nejčastěji se opéká. Při po-
ranění roní bílé, lepkavé mléko, 
chuť má slanečkovou, značně 
aromatickou. Po letech úzkého 
výskytu se do našich lesů začíná 
opět vracet.

Marie Veselá

e-mailu nebo do schránky (pouze 
ti, kteří nemohou využít první dva 
způsoby). 

Jitka Matoušková, 
účetní obce

Zdroj: wikipedie.orgRyzec syrovinka Ryzec pravý

Při platbách na účet nezaokrou-
hlujte částku a plaťte přesně na 
haléře podle faktury!
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7. ročník hasičských závodů v Lodhéřově
V sobotu 12. června se uskutečnil 
již 7. ročník soutěže v  požárním 
útoku družstev. Celkem se zúčast-
nilo 7 týmů, 6 mužských a 1 žen-
ský. Ženy obsadily 1. místo ve své 
kategorii s časem 32:95. V mužské 
kategorii zvítězil domácí tým Lod-
héřov A s časem 29:57, následoval 
tým Jižné s  časem 30:01 a  třetí 
příčku obsadil opět domácí tým 
Lodhéřov B s časem 31:78.

Foto: Lucie Poláková 

DOMÁCÍ HOSPIC
tel.: 739 341 087
hospic@kleofas.cz

SOCIÁLNÍ PORADNA
tel.: 739 341 087

socialni.sluzby@kleofas.cz

více na www.kleofas.cz
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Půjč si nebo 
vyměň knížku
Mnozí z  Vás zaznamenali, že se 
na návsi ve Studnicích a u mateř-
ské školy v  Lodhéřově objevily 
nové dřevěné domečky. Jedná se 
o  knihobudky, které nabízí zdar-
ma všem vypůjčení nebo výměnu 
knih. Do knihobudky mohou lidé 
knížky také darovat. Věříme, že 
každý čtenář si zde najde „svoji“ 
knížku. Všechny jen žádáme, aby 
knížky neničili, vraceli je zpět do 
knihobudek, aby mohli přinášet 
radost všem dalším.

Jitka Matoušková,  
účetní obce

Myslivecké okénko – ledňáček říční
Ledňáček je průměrně 16 cm vel-
ký pták z čeledi ledňáčkovitých. Je 
velmi výrazně zbarvený s oranžo-
vou spodinou a modrým hřbetem, 
křídly a temenem. Výrazným zna-
kem je také jeho nápadně dlouhý 
zašpičatělý zobák. Pro své nád-
herné zbarvení je nazýván létající 
drahokam. Hnízdí od května do 
září. Samice klade 5 – 7 bílých ku-
lovitých vajíček do hnízdní nory 
dlouhé kolem 1 m. Na zahřívání 

Plánované akce ve Studnicích
Dali jsme si závazek, že ještě le-
tos doděláme fasádu na obecním 
domku a  rádi bychom Studnice 
také trochu více „rozsvítili“. Tím 
ale nemyslím jen osvětlením sa-
motným. Mluvit konkrétně čím, 
kdy a kde, je ještě předčasné. My-
slím, že to si pak minimálně místní 
rychle všimnou.
V následujících měsících nás čeká 
bohatý kulturní program. V sobo-
tu 14. října pořádáme další ročník 
tzv. „Obecní družby“, na kterou by-
chom rádi pozvali všechny obyva-

Keramická dílna 
pro veřejnost

Keramická dílna bude v sobotu 
30. 9. 2023 zrušena.

Další termíny otevření:

Sobota 28. 10. 2023 
od 15h do 17h

Sobota 25. 11. 2023 
od 15h do 17h

Sobota 9. 12. 2023
pouze pro vyzvednutí hoto-
vých výrobků od 14h do 16h.

tele Studnic, a to bez ohledu na to, 
zdali se pravidelně účastní akci, či 
nikoli. Je to družba, a tak čím více 
místních přijde, tím větší smyslu-
plnost akce přinese. Na své si při-
jde snad každý. Na grilu se bude 
točit prase, hrát bude živá muzika 
a pití bude také dost.
V  listopadu nás čeká dětmi oblí-
bená Drakiáda (termín je závislý 
na počasí) a  v  prosinci zmíním 
rozsvěcení vánočního stromku 
v  sobotu 2.  prosince a  Mikuláš-
skou besídku. Ta proběhne tradič-

ně 5. prosince u místního parčíku 
a bude pokračovat pekelným prů-
vodem po obci a zastaví se všude 
tam, kam je rodiče malých rato-
lestí pozvou. K  tomu všemu jsou 
v plánu zájmové kroužky pro děti 
a revitalizace nejen okolí obecního 
domku. 
Všechny akce včetně detailních 
informací budou propagovány 
na vývěskách, v  obecním domku, 
nebo facebookových stránkách 
„Studnice, jak si tady žijeme“.

Michal Bartoška, předseda spolku

Foto: Ledňáček říční, 
zdroj: wikipedie.org

snůšky se podílejí oba partneři. 
Ledňáček loví střemhlavým le-
tem pod hladinu. Pod vodou nevi-
dí, proto bývá úspěšný v  jednom 
z 10 pokusů. Loví malé rybky, až 
40% tvoří potravu obojživelníci, 
vodní hmyz a  korýši. Bývá ozna-
čován jako král rybářů. Je možné 
spatřit ho i v našem regionu, pře-
vážně u  čistých vod bohatých na 
potravu.

R. M. K., člen MS Čerťák Lodhéřov
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Přehled akcí
30. 9. 2023	 Rybářské závody na návesním rybníku – pořádá MS Čerťák Lodhéřov
14. 10. 2023	 Obecní družba ve Studnicích – pořádá Občanský spolek Studnice, z.s.
21. 10. 2023 	 Setkání důchodců jubilantů – pořádá Obec Lodhéřov
4. 11. 2023 	 Drakiáda – pořádá KUNA, z. s.
18. 11. 2023	 Poslední leč – pořádá MS Čerťák Lodhéřov
2. 12. 2023	 Čertovské odpoledne v Lodhéřově – pořádá KUNA, z. s.
2. 12. 2023 	 Rozsvěcení vánočního stromku ve Studnicích – pořádá Občanský spolek Studnice, z.s.
3. 12. 2023 	 Rozsvěcení vánočního stromku v Lodhéřově – pořádá KUNA, z. s.
10. 12. 2023	 Vánoční zpívání v sále KD – MK Band
13. 12. 2023	 Česko zpívá koledy – pořádá MŠ a ZŠ Lodhéřov
19. 12. 2023	 Besídka dětí z MŠ a ZŠ Lodhéřov – pořádá MŠ a ZŠ Lodhéřov
22. 12. 2023 	 Vánoční zpívání v kostele – pořádá Lodhéřovský andělský sbor

Jubilea občanů 7–9/2023
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, 

kterým tímto srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

Červenec 
Lipovská Marie, Studnice 
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Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Srpen 
Trzyniecki Lubomír, Lodhéřov
Veselá Hana, Lodhéřov
Chovítek Karel, Lodhéřov
Kotyzová Marie, Lodhéřov
Morávek Jaroslav, Lodhéřov
Brabcová Zděna, Studnice

Září 
Zelingerová Eva, Lodhéřov
Petrů Marie, Studnice
Kazda František, Lodhéřov

Upřesnění a podrobnosti k akcím sledujte na www.lodherov.cz a na vývěskách obce.

OBEC LODHÉŘOV NABÍZÍ K PRONÁJMU 

POHOSTINSTVÍ 
v kulturním domě v Lodhéřově č. p. 2  (na st. p. č. 3/1 k. ú. Lodhéřov) 

 

(vybavené prostory, pohostinství v centru turistické oblasti, cyklostezky, v blízkosti 
historické památky, kulturní život v obci) 

Požadujeme zajištění kvalitních pohostinských služeb. 

Zájemci, kontaktujte Obecní úřad v Lodhéřově – telefon: 384 385 126 nebo 607 706 579, podmínky pronájmu 
sdělíme na vyžádání. 

Pronájem od 1. ledna 2024. 

V žádostech doložte praxi, vlastní životopis, potvrzení o bezdlužnosti. Doručte je na adresu 
Obec Lodhéřov, Lodhéřov čp. 168, 378 26 

 nejpozději do 29. září 2023. Lhůta prodloužena do 10. listopadu 2023. 
 

 
 
 


